第19回大会日本腎臓病薬物療法学会学術集会・総会2025

日本腎臓病薬物療法学会専門・認定薬剤師の更新には、指定講演への参加が必要です。 今回の指定講演は、下記の通りです。

① 委員会企画 2「症例から学ぶ!臨床現場での介入ポイント実践ガイド ~認定薬剤師の 思考プロセスとは~|

日時: 2025年11月1日(土) 13:10~14:40

場所:第1会場(虎ノ門ヒルズフォーラム 5F メインホール)

② 委員会企画 6「腎臓病薬物療法認定薬剤師取得に向けて~取得のためのポイント~(仮)」

日時:2025年11月2日(日)9:00~10:30

場所:第1会場(虎ノ門ヒルズフォーラム 5F メインホール)

参加証につきましては専門・認定薬剤師の方へのみ配布させて頂きます

※今回の指定講演では、JSNP「eGFR-CCr」アプリを用いての参加登録と、会員マイページと連携しての参加証の配布を行う予定です。

事前に、

- ・JSNP「eGFR-CCr」アプリのインストール
- ・アプリ上でログインができる状態にする(会員マイページのログイン情報と同じです) のご用意をお願いいたします。

操作詳細を2ページ目以降でご案内していますのでご確認ください。

※スマートフォンや携帯電話をお持ちでなくアプリのインストールができない方は、指定 講演終了後に委員会デスクへお申し出ください。

参加証をお渡しさせていただきます。

※参加証を現地で受け取った場合、マイページ上での指定講演参加登録は自動ではなされませんので、個人のマイページにて、研修会の「参加状況」から「本学会以外の認定単位を登録する」機能に登録して参加履歴の管理を行ってください。

※原則としてはアプリでの参加登録を想定しております。

スマートフォンや携帯電話をお持ちの方は、アプリの事前インストールにご協力をお願い いたします。

現地での出席登録

1.JSNP「eGFR-CCr」アプリを開きます。



2. 右上のメニューを開き、「QR読み取り」を選択します。



3. カメラが起動するので、あらかじめ会場で準備されているQRコードを読み取ります。読み取り後、「出席」ボタンを選択します。



4. 完了後、以下の画面が表示されます。



参加状況の確認

1. 研修会メニュー内の、「参加状況」ボタンをクリックします。



2. 認定薬剤師指定講演項目内に参加登録及び出席状況が表示されます

